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ЛЬГОТНЫЕ ЦЕНЫ 
ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ

Покрывало Guten Morgen 
стр. 3

649 руб.

Жаровня 
с решёткой Gipfel 
стр. 5

1 329 руб.

Крем «Турманидзе+», 3 шт. 
стр. 7

699 руб.

ЗАКАЖИТЕ У ОПЕРАТОРА В ОТДЕЛЕНИИ ПОЧТЫ

БЕСПЛАТНАЯ 

ДОСТАВКА НА ВСЁ*

ПОКУПАЙТЕ 

В ОТДЕЛЕНИИ ПОЧТЫ

стр. 12

Дрель ударная 
«Ресанта» 
стр. 10

3 176 руб.

* На все товары каталога действует БЕСПЛАТНАЯ доставка в почтовое отделение. Подробности уточняйте у операторов отделения.

Комплект полотенец 
Guten Morgen, 3 шт. 
стр. 4

1 099 руб.



Комплект постельного белья «Магнолия» 
Guten Morgen
Поплин, 100% хлопок.
Продавец: ГМ

1,5-спальный 
Пододеяльник 215 × 143 см 
Простыня 214 × 150 см 
Наволочка 70 × 70 см, 2 шт.
181131

Евро 
Пододеяльник 215 × 220 см 
Простыня 214 × 240 см 
Наволочка 70 × 70 см, 2 шт.
181137

1 699 руб.
1 499 руб.

2 319 руб.
2 119 руб.

2-спальный 
Пододеяльник 215 × 175 см 
Простыня 214 × 180 см 
Наволочка 70 × 70 см, 2 шт.
181133

Дуэт (семейный) 
Пододеяльник 215 × 143 см, 2 шт. 
Простыня 214 × 240 см 
Наволочка 70 × 70 см, 2 шт.
181135

1 999 руб.
1 799 руб.

2 659 руб.
2 459 руб.

1,5-спальный комплект 
постельного белья «Весеннее утро» 
Guten Morgen
Бязь, 100% хлопок.
Пододеяльник 215 × 143 см, простыня 
214 × 150 см, 2 наволочки 70 × 70 см.
Продавец: ГМ
300922

Скатерть 110 × 140 см 
Салфетка 40 × 40 см, 4 шт.
«Орнамент»	 300927 
«Мохито»	 300929

Скатерть 140 × 150 см 
Салфетка 40 × 40 см, 4 шт.
«Орнамент»	 300928 
«Мохито»	 300930

Кухонный набор 
Guten Morgen, 5 предметов
Рогожка, 100% хлопок.
Продавец: ГМ

ТЕКСТИЛЬ ДЛЯ ДОМА И КУХНИ

Электрогрелка для ног Pekatherm F55
Мощность: 100 Вт. 3 температурных режима. 
Регулировка нагрева. Защита от перегрева. 
Продавец: ДР
55001

2 780 руб.
2 659 руб.

Односпальная электрическая простынь 
UP102 Pekatherm
70 × 150 см. Мощность: 60 Вт. 3 температурных режима. 
100% полиэстер. Только ручная стирка.
Продавец: ДР
102011

Двуспальная электрическая простынь 
UP205D Pekatherm
140 × 160 см. Мощность: 60 Вт. Две независимые 
зоны нагрева. Температурные режимы 35–55 °С. 
100% полиэстер. Машинная стирка.
Продавец: ДР
20501

Универсальная текстильная 
электрогрелка U20T Pekatherm
30 × 40 см. Мощность: 110 Вт. 
Температурные режимы 45–70 °С. 
100% хлопок. Нагрев за 15 секунд. 
Наволочка пригодна для машинной стирки.
Продавец: ДР
200011

2 750 руб.
2 499 руб.

1 490 руб.
1 359 руб.

3 990 руб.
3 579 руб.

1 499 руб.
1 299 руб.

799 руб.
599 руб.

859 руб.
659 руб.

Электрический плед O120D Pekatherm
130 × 170 см. Температурные режимы 
40–50 °С. Мощность: 100 Вт. 
Изготовлен из искусственного меха. 
Машинная стирка.
Продавец: ДР
120011

4 670 руб.
3 879 руб.

-16%

-10%

ТЕКСТИЛЬ С ЭЛЕКТРОПОДОГРЕВОМ

Покрывало «Беатриче» Guten Morgen
100% полиэстер.
Продавец: ГМ
130 × 150 см
Розовый	 300933 
Серый	 300935 
Синий	 300937

150 × 200 см
Розовый	 300934 
Серый	 300936 
Синий	 300938

849 руб.
649 руб.

1 049 руб.
849 руб.

«Орнамент»

«Мохито»

ТЁПЛЫЕ 
НОЖКИ

-23%

-13%
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НА ВСЁ 

БЕСПЛАТНАЯ 

ДОСТАВКА 

В ОТДЕЛЕНИЕ*

НА ВСЁ 

БЕСПЛАТНАЯ 

ДОСТАВКА 

В ОТДЕЛЕНИЕ*



Набор кухонных ножей Gipfel, 
4 предмета
Доска разделочная 32,5 × 20,4 × 1 см, 
поварской нож, разделочный 
нож, универсальный нож. 
Материал: пластик, нержавеющая 
сталь.
Продавец: АК
1113258

Кастрюля со стеклянной крышкой 
Werner Como
Толщина стенок: 0,5 мм. Многослойное 
капсульное дно. Подходит для всех типов 
плит, включая индукционную. 
Материал: нержавеющая сталь.
Продавец: АК

Жаровня с решёткой 
Gipfel
28 × 21 × 5 см. Антипригарное 
мраморное покрытие. 
Материал: углеродистая сталь. 
Только для использования 
в духовом шкафу.
Продавец: АК
150970

Набор гибких 
разделочных досок 
Gipfel, 2 предмета
20 × 30 и 25 × 35 см. 
Материал: пластик.
Продавец: АК
115031

790 руб.
479 руб.

1 990 руб.
1 079 руб.

2 490 руб.
1 329 руб.

Ø 18 см 
Объём: 2,4 л 
150169

Ø 20 см 
Объём: 3,6 л 
1150170

3 199 руб.
1 649 руб.

3 699 руб.
1 899 руб.

Сковорода литая Werner Tantal
Толщина: дно – 5 мм, стенки – 3,5 мм. 
Литой алюминий с трёхслойным 
антипригарным покрытием Whitford 
QuanTanium. Подходит для всех типов 
плит, кроме индукционной.
Продавец: АК
Ø 22 см 
151239

Ø 26 см 
1151241

Ø 24 см 
151240

Ø 28 см 
151242

2 399 руб.
1 759 руб.

2 999 руб.
2 159 руб.

2 699 руб.
1 959 руб.

3 399 руб.
2 429 руб.

Ковш со стеклянной крышкой Werner Como
Ø 16 см. Объём 1,7 л. Толщина стенок: 0,5 мм. 
Многослойное капсульное дно. Подходит для всех типов 
плит, включая индукционную. Материал: нержавеющая 
сталь.
Продавец: АК
150168

2 690 руб.
1 439 руб.

-48%

-46%

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА ТОВАРЫ ДЛЯ КУХНИ

54

Детское покрывало Guten Morgen, 
велсофт
150 × 200 см. 100% полиэстер.
Продавец: ГМ
234308

Детский 1,5-спальный комплект 
постельного белья Guten Morgen
Сатин, 100% хлопок.
Пододеяльник 143 × 215 см, простыня 
150 × 214 см, наволочка 70 × 70 см.
Продавец: ГМ
234307

Набор для уборки York Easy
Ведро с системой отжима 
и мытья насадки, швабра 
с губчатой насадкой, 
запасная насадка.
Продавец: ДР
072060

Комплект 
махровых 
полотенец Diana 
Guten Morgen, 3 шт.
30 × 50, 50 × 90 
и 70 × 140 см. 
100% хлопок.
Продавец: ГМ

999 руб.
849 руб.

2 999 руб.
1 769 руб.

1 899 руб.
1 669 руб. 1 299 руб.

1 099 руб.

Комплект постельного белья Guten Morgen
Поплин, 100% хлопок.
Продавец: ГМ
1,5-спальный 
Пододеяльник 215 × 143 см 
Простыня 214 × 150 см 
Наволочка 70 × 70 см, 2 шт.
Светло-серый	 234295 
Тёмно-серый	 234296
Деним	 234297

Евро 
Пододеяльник 215 × 220 см 
Простыня 214 × 240 см 
Наволочка 70 × 70 см, 2 шт.
Светло-серый	 234301 
Тёмно-серый	 234302
Деним	 234303

1 899 руб.
1 709 руб.

2 399 руб.
2 239 руб.

2-спальный 
Пододеяльник 215 × 175 см 
Простыня 214 × 180 см 
Наволочка 70 × 70 см, 2 шт.
Светло-серый	 234298 
Тёмно-серый	 234299
Деним	 234300

Дуэт (семейный) 
Пододеяльник 215 × 143 см, 2 шт. 
Простыня 214 × 240 см 
Наволочка 70 × 70 см, 2 шт.
Светло-серый	 234304 
Тёмно-серый	 234305
Деним	 234306

1 999 руб.
1 899 руб.

2 899 руб.
2 539 руб.

211278

211279

Светло-серый

Тёмно-серый

Деним-41%

НА ВСЁ 

БЕСПЛАТНАЯ 

ДОСТАВКА 

В ОТДЕЛЕНИЕ*

НА ВСЁ 

БЕСПЛАТНАЯ 

ДОСТАВКА 

В ОТДЕЛЕНИЕ*



БАД к пище 
Nat Bal Nutrition 
Омега 3-6-9, 60 капсул
Источник полиненасыщенных 
жирных кислот Омега-3-6-9 
из диких океанических рыб.
Продавец: ГО
601114

БАД к пище Nat Bal Nutrition 
витамины для кожи, волос 
и ногтей, 60 капсул
Ускоряет рост волос, 
препятствует их выпадению, 
укрепляет ногтевую пластину.
Продавец: ГО
601116

1 509 руб.
1 429 руб.

1 399 руб.
1 299 руб.

1 199 руб.
1 089 руб.

1 199 руб.
1 089 руб.

бад не является 
лекарственным средством

бад не является 
лекарственным средством

бад не является 
лекарственным средством

бад не является 
лекарственным средством

ВИТАМИНЫ И ДОБАВКИ

БАД к пище 
Nat Bal Nutrition 
Витамин C+, 30 капсул
Предотвращает разрушение 
клеток, укрепляет стенки 
сосудов, укрепляет иммунитет.
Продавец: ГО
601111

1 299 руб.
1 199 руб.

бад не является 
лекарственным средством

МОЩНЫЙ 
АНТИОКСИДАНТ

БАД к пище Nat Bal Nutrition 
Mr. Complex, 60 капсул
Поддержание мужского здоровья. 
Усиливает иммунитет, синтезирует протеины 
и регенерирует ткани 
предстательной железы, 
ликвидирует застойные 
явления в органах 
малого таза, укрепляет 
потенцию.
Продавец: ГО
601112

БАД к пище Nat Bal Nutrition 
Mrs. Complex, 60 капсул
Поддержание женского здоровья. 
Снижает симптомы предменструального 
и климактерического синдрома, 
нормализует уровень половых 
гормонов, способствует 
коррекции вегетативной 
нервной системы, укрепляет 
иммунитет.
Продавец: ГО
601113

Крем «Турманидзе+», 3 шт.
25 г. Эффективен при ранах, 
порезах, ожогах, обморожениях, 
пролежнях и геморрое. 
Из натуральных, природных 
компонентов. Регенерирующее, 
восстанавливающее 
и антисептическое действие.
Продавец: ГО
601115

750 руб.
699 руб.

6 7

ТОВАРЫ ДЛЯ КУХНИ

Кастрюля с крышкой «Грейси» TalleR TR-17287
Толщина: стенки – 0,5 мм, дно – 4 мм. Крышка 
с отверстием для выхода пара. Подходит для всех типов 
плит, включая индукционную. Материал: нержавеющая 
сталь.
Продавец: ДР

Объём: 3 л. Крышка Ø 20 см	 Объём: 5,3 л. Крышка Ø 24 см
17287	 17288

Набор разделочных досок TalleR 
TR-52216, 3 предмета
Толщина: 0,9 см. 
Размеры: 20 × 14,5 см; 
30 × 22 см; 35 × 25,5 см. 
Материал: бамбук.
Продавец: ДР
52216

3 049 руб.
2 649 руб.

2 633 руб.
2 366 руб.

3 716 руб.
3 098 руб.

2 932 руб.
2 564 руб.

1 449 руб.
1 349 руб.

3 435 руб.
3 252 руб.

1 199 руб.
1 099 руб.

Набор посуды «Меган» TalleR 
TR-99221, 2 предмета
Кастрюля Ø 20 см объёмом 2,9 л, ковш 
Ø 14 см объёмом 1,15 л. Толщина: стенки – 
0,5 мм, дно – 3 мм. Подходит для всех типов 
плит, включая индукционную.
Продавец: ДР
99221

Кастрюля с крышкой «Мэрион» TalleR TR-17262
Толщина: стенки – 0,5 мм, дно – 4 мм. Подходит для всех 
типов плит, включая индукционную.
Продавец: ДР

Объём: 2 л. Крышка Ø 18 см
17262

Яйцеварка «Диана» TalleR TR-11108
Объём: 0,6 л. Толщина: стенки – 0,5 мм, 
дно – 2,9 мм. Подходит для всех типов плит, 
включая индукционную.
Продавец: ДР
11108

1 750 руб.
1 620 руб.

Ковш с крышкой «Аспект» TalleR 
TR-11004
Объём: 0,9 л. Ø 14 см. Толщина: стенки – 
0,5 мм, дно – 4,5 мм. Подходит для всех типов 
плит, включая индукционную.
Продавец: ДР
11004

1 870 руб.
1 656 руб.

КАПСУЛИРОВАННОЕ 
ДНО

ВЫГОДНО

Крышка Taller универсальная
Для посуды Ø 20, 22, 24 см. 
Жаропрочное стекло 
с силиконовым ободом. 
Продавец: ДР
2203022

Объём: 3 л. Крышка Ø 20 см
17263

НАБОР 
3 ШТ.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. 
ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

НА ВСЁ 

БЕСПЛАТНАЯ 

ДОСТАВКА 

В ОТДЕЛЕНИЕ*
НА ВСЁ 

БЕСПЛАТНАЯ 

ДОСТАВКА 

В ОТДЕЛЕНИЕ*



Аппарат ультразвуковой 
для лечения суставов 
и позвоночника «Ретон»
Физиотерапевтический 
прибор для снятия боли, 
воспалительных процессов. 
Ускоряет процесс 
восстановления после 
операций.
Продавец: РТ
0107

Аппарат ультразвуковой для лечения 
остеохондроза, артрита, артроза «Ретон»
Эффективен при остеохондрозе, артрите, 
артрозе, радикулите, боли в суставах 
и позвоночнике, бурсите, боли в коленях, 
пяточной шпоре, ушибах, переломах, 
растяжениях.
Продавец: РТ
0105

Аппарат ультразвуковой терапии 
при заболеваниях ЛОР-органов «Ретон»
Снимает воспалительный процесс, отёчность. 
Обезболивающее и бактерицидное 
действие.
Продавец: РТ
0106

Аппарат ультразвуковой для снятия 
боли в коленях и суставах «Ретон»
Избавляет от системной, ноющей боли. 
Способствует восстановлению объёма 
движений. Усиливает фармакологические 
свойства лекарственных мазей, гелей.
Продавец: РТ
0104

Аппарат ультразвуковой 
терапевтический АУТн-01 
«Ретон»
Физиотерапевтический 
аппарат для домашнего 
проведения 
безлекарственной 
ультразвуковой терапии 
и процедур фонофореза.
Продавец: РТ
0103

4 899 руб.
4 419 руб.

4 899 руб.
4 419 руб.

4 899 руб.
4 419 руб.

4 899 руб.
4 419 руб.

4 899 руб.
4 419 руб.

Аппарат 
терапевтический 
комплексный 
«Ретон-Форте» 
Физиотерапия в домашних 
условиях. 3 независимых 
режима работы: магнитотерапия, 
ультразвуковая терапия, 
инфракрасное излучение.
Продавец: РТ
0108

7 999 руб.
7 479 руб.

Гольфы противоварикозные 
«Интекс» «Универсал»
Медицинские эластичные компрессионные 
гольфы 1 класса. Компрессия 18–21 мм рт. ст.
Продавец: ДР

Женские 
 Бежевый

10000800
 Чёрный

100008

Мужские 
 Чёрный

10000801Бинт эластичный 
компрессионный «Интекс» 
«Смарт», 2 шт.
Бинт средней растяжимости 
с индикатором силы натяжения.
Продавец: ДР

Бинт эластичный 
компрессионный «Интекс» 
«Лайт», 2 шт.
Бинт средней растяжимости, 
при травмах и растяжениях, 
варикозе.
Продавец: ДР

Компрессионный бандаж «Интекс»
Фиксирует травмированную конечность, 
восстанавливает кровоснабжение.
Продавец: ДР

На голень
Размер S	 100006 
Размер M	 1100006 
Размер L	 1200006 
Размер XL	 1300006

На колено
Размер S	 100007 
Размер M	 100071 
Размер L	 100072 
Размер XL	 100073

1,5 м × 8 см	 3 м × 8 см	 5 м × 10 см
100009	 100010	 100013

1,5 м × 8 см	 3 м × 8 см	 5 м × 10 см
100001	 100002	 100003

Согревающий пояс с натуральной шерстью 
«Интекс»
Эластичный пояс с натуральной шерстью поможет 
согреть поясницу в непогоду или при обострении 
радикулита.
Продавец: ДР

C шерстью верблюда
Размер S	 100004 
Размер M	 100041 
Размер L	 100042 
Размер XL	 100043 
Размер XXL	 100044 
Размер XXXL	 100045

C овечьей шерстью
Размер S	 100005 
Размер M	 100051 
Размер L	 100052 
Размер XL	 100053 
Размер XXL	 100054 
Размер XXXL	 100055

1 539 руб.
1 479 руб.

449 руб.
409 руб.

699 руб.
649 руб.

999 руб.
979 руб.

799 руб.
759 руб.

699 руб.
619 руб.

899 руб.
849 руб.

1 399 руб.
1 379 руб.

1 099 руб.
1 029 руб.

499 руб.
469 руб.

799 руб.
709 руб.

СДЕЛАНО 
В РОССИИ

98
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. 

ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. 

ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

БИНТЫ, БАНДАЖИ И СОГРЕВАЮЩИЕ ПОЯСАМЕДИЦИНСКИЕ ПРИБОРЫ
НА ВСЁ 

БЕСПЛАТНАЯ 

ДОСТАВКА 

В ОТДЕЛЕНИЕ*

НА ВСЁ 

БЕСПЛАТНАЯ 

ДОСТАВКА 
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Шоколад 
«Молочный» 
80 г. Содержание 
какао – не менее 25%. 
ГОСТ 31721-2012

64 руб.

Освежающие конфеты 
без сахара 
50 шт. Вкус: лесные ягоды. 
В металлической коробочке 
с дизайном городов России.

75 руб.

Конфеты крем-шоколад 
глазированные
190 г. Глазированные конфеты 
с кремовой шоколадной начинкой. 
Сочетание шоколада и воздушного 
рисового шарика делает вкус 
конфеты нежным и необычным.

101 руб.

Шоколад «Молочный»
25 г. Содержание какао –  
не менее 25%. ГОСТ 31721-2012

22 руб.

Батарейки 
щелочные GP 
Super
4 шт. Тип AA, 
тип ААА. 
Напряжение: 1,5 В.

234 руб.

Конфеты трубочки 
с кокосовой начинкой
190 г. Хрустящая вафельная 
трубочка с нежным сливочно-
кокосовым кремом, обсыпанная 
кокосовой стружкой.

110 руб.

Фонарь «Старт» 
аккумуляторный 
Заряжается от сети 
с помощью встроенной 
вилки. Аккумулятор 
обеспечивает 3 часа 
непрерывной работы.

247 руб.

Лимоны 
дроблёные 
с имбирём 
«Почтовая марка»
240 г.

109 руб.

Печенье 
с изюмом 
«Почтовая марка»
180 г.

70 руб.

Рубанок электрический 
Р-82/800 «Ресанта»
Мощность: 800 Вт. Ширина строгания: 
82 мм. Глубина строгания: до 2 мм. 
Число оборотов: 16 000 об/мин. 
Возможность работы с направляющей. 
Регулировка глубины строгания.
Продавец: ДР
828828

Тепловентилятор напольный 
ТВК-2 «Ресанта»
Мощность: 1 800 Вт. Режим нагрева 
и режим вентиляции без обогрева. 
Режим поддержания температуры. 
Поворотное основание. Защита 
от перегрева и опрокидывания.
Продавец: ДР
200001

Дрель ударная 
ДУ-15/950М «Ресанта»
Мощность: 950 Вт. Макс. обороты на первой 
скорости: 3 000 об/мин. Функция реверса. 
Регулировка частоты вращения сверла.
Продавец: ДР
159501

Лобзик электрический 
Л-100/850 «Ресанта» 
Мощность: 850 Вт. Глубина 
пропила: дерево – 100 мм, 
сталь – 10 мм. Макс. обороты 
холостого хода: 3 000 об/мин. 
Наличие маятникового хода.
Продавец: ДР
800850

Тепловая электрическая пушка 
ТЭПК-3000K «Ресанта»
Мощность: 3 000 Вт. Максимальная 
площадь помещения: 30 м2. 
Керамический нагревательный элемент. 
3 режима работы. Защита от перегрева.
Продавец: ДР
300001

Дрель-шуруповёрт 
аккумуляторная «Ресанта»
Две скорости работы. Макс. диаметр 
сверления: дерево – 30 мм, металл – 12 мм. 
Тип аккумулятора: Li-ion. Подсветка. 
Частота вращения: 400–1 400 об/мин. 
Продавец: ДР
Модель ДА-12-2ЛК	 Модель ДА-18-ЛК 
40 Нм, 12 В	 50 Нм, 18 В 
1 аккумулятор	 2 аккумулятора
122122	 1821820

3 790 руб.
3 621 руб.

2 400 руб.
2 303 руб.

3 190 руб.
3 176 руб.

3 790 руб.
3 589 руб.

3 455 руб.
3 290 руб.

3 890 руб.
3 499 руб.

4 851 руб.
4 726 руб.

-10%

Товары с этой страницы можно приобрести непосредственно в отделении Почты России. Обратитесь к почтальону 
или оператору отделения Почты.
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Набор гелей Lemilie 
«Природная Среда», 2 шт.
Гель для ног охлаждающий 
«Пиявка и ментол», 70 мл. 
Гель для тела «Отсоллей», 70 мл. 
Обезболивающая мазь 
при отложении солей.
Продавец: ДР
101009

Набор охлаждающих 
гелей для ног, 2 шт.
Гель для вен и суставов 
противовоспалительный 
«Подагровое дерево», 180 мл. 
Гель для вен и суставов 
«Веномаз» от боли 
и воспаления, 
180 мл.
Продавец: ДР
181814 813 руб.

1 070 руб.
Крем-бальзам универсальный 
«Спецмазь», 2 шт.
150 мл. Ранозаживляющий 
бальзам для оперативной помощи 
при различных повреждениях кожи.
Продавец: ДР
440320

1 110 руб.

Адрес и телефон Продавца для справок, уточнения статуса заказа, возврата товара:
ООО «Директория», ООО «Гео Органикс», ООО «НПО «Ретон» — 127254, г. Москва, пр. Добролюбова, д. 3, стр. 1, тел. 8 495 987-18-95;
ООО «Арком», 143405, Московская обл. , г. Красногорск, ул. Центральная, д. 139, этаж 1, комн. 5, тел. 8 495 980-78-78;
ООО «Дитекс», 153037, г. Иваново, ул. Громобоя, д. 27, тел. 8 800 100-34-50, 8 4932 34-50-10.

Весь товар из каталога застрахован, при получении посылки удостоверьтесь в целостности товара, вскрыв посылку в отделении почтовой связи. 
При  обнаружении повреждений товара обратитесь к оператору для составления акта о повреждении посылки. По акту вы можете осуществить возврат 
денежных средств как через отделение почтовой связи места вручения, написав заявление и приложив акт о повреждении, так и у Продавца товара, направив 
соответствующий акт и заявление в адрес ООО «Директория».
Срок возврата товара надлежащего качества (кроме товара, не подлежащего возврату) — 7 календарных дней. Чтобы вернуть товар, вложите в посылку товар, 
заявление с указанием причины возврата и вашего требования, отправьте посылку на адрес Продавца. В случае возврата товара надлежащего качества Клиент 
оплачивает стоимость возврата товара самостоятельно, а Продавец возвращает Клиенту денежные средства за товар за вычетом расходов на его доставку. 
Клиент имеет право вернуть товар надлежащего качества только в случае сохранения его товарного вида (целостность упаковки). В случае возврата товара 
ненадлежащего качества стоимость товара и его пересылки компенсирует Продавец.
В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 19.01.1988 г. № 55 «Об утверждении правил продажи отдельных видов товаров, перечня товаров 
длительного пользования, на которые не распространяется требование покупателя о безвозмездном предоставлении ему на период ремонта или замены 
аналогичного товара, и перечня непродовольственных товаров надлежащего качества, не подлежащих возврату или обмену на аналогичный товар других 
размера, формы, габарита, фасона, расцветки или комплектации» не подлежат возврату или обмену на аналогичный товар других размера, формы, габарита, 
фасона, расцветки или комплектации товары надлежащего качества для профилактики и лечения заболеваний в домашних условиях (предметы санитарии 
и гигиены из металла, резины, текстиля и других материалов, инструменты, медицинские приборы и аппаратура, средства гигиены полости рта, линзы 
очковые, предметы по уходу за детьми), лекарственные препараты. Имеются противопоказания. Перед применением товара необходимо ознакомиться с его 
инструкцией и (при необходимости) проконсультироваться с врачом. После получения покупателем товара претензии относительно его количества, качества 
и комплектации продавцом не принимаются.
Страны-производители товара: Китай, Польша, Чехия, Италия, США, Беларусь, Россия. Товары сертифицированы. Гарантийный срок: 1 год. Допускаются 
расхождения технических характеристик, внешнего вида и цвета товара при продаже. Возможны текстовые опечатки.

Новая услуга «Лёгкий возврат» позволяет БЕСПЛАТНО вернуть товар. Для получения бесплатной отправки за счёт Продавца необходимо направить 
письмо на  электронную почту: ООО «Директория», ООО «Гео Органикс», ООО «НПО «Ретон» — info@directoria.su, ООО «Арком» — info@gipfel.net, 
ООО  «Дитекс» — abdullaeva@gutmorgen.ru с указанием в теме письма номера заказа, приложенным к письму заявлением, документом об оплате заказа, 
фотографиями брака и фотографиями упаковки отправления. Ответным письмом Продавец отправит трек-номер для бесплатного возврата. Этот номер 
необходимо сообщить оператору в отделении связи при отправке возврата. Средства за осуществление возврата товара иными способами доставки возврату 
не подлежат.

Настоящее предложение действительно до 31.12.2022 г.

* На все товары каталога действует БЕСПЛАТНАЯ доставка в почтовое отделение. 
	 Подробности уточняйте у операторов отделения.

Продавцы:

СКОРАЯ 
ПОМОЩЬ

БЕСПЛАТНАЯ 

ДОСТАВКА НА ВСЁ*

ГМ	ООО «Дитекс» 
	 153025, г. Иваново, ул. Тимирязева, д. 1, 
	 офис 44/1 
	 ОГРН 1173702023000

ГО	 ООО «Гео Органикс» 
	 119192, г. Москва, ул. Мосфильмовская, д. 74Б, 
	 этаж 19, ап. 218, комн. 1 
	 ОГРН 1177746618587

РТ	 ООО «НПО «Ретон»,  
	 634045, г. Томск,  
	 ул. Мокрушина, д. 9, стр. 15 
	 ОГРН 1027000861095

ДР	ООО  «Директория» 
	 127254, г. Москва, пр. Добролюбова, д. 3, 
	 стр. 1, пом. 1, комн. 16 
	 ОГРН 1097746805804

АК	ООО «Арком» 
	 143405, Московская обл. , г. Красногорск, 
	 ул. Центральная, д. 139, этаж 1, комн. 5 
	 ОГРН 1105024001994


